
The patient protection and Affordable 
Care Act, commonly referred to as 

Obamacare, is scheduled 
to go into effect in 

January 2014. Do you 
support Obamacare?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes	     No    Total
18-29		  25.00% 75.00% 4
30-49		  26.67% 73.33% 30
50-65		  34.29% 65.71% 140
65+		  27.56% 72.44% 225
Total		  29.82% (119) 70.18% (280) 399

By District
1		  68.18% 31.82% 22
2		  31.91% 68.09% 47
3		  32.56% 67.44% 43
4		  33.33% 66.67% 63
5		  30.23% 69.77% 43
6		  17.50% 82.50% 40
7		  25.45% 74.55% 55
8		  16.67% 83.33% 48
9		  31.58% 68.42% 38
Total		  29.82% (119) 70.18% (280) 399
By Gender 
Unknown 58.33% 41.67% 12
Female		 29.56% 70.44% 203
Male		  28.26% 71.74% 184
Total		  29.82% (119) 70.18% (280) 399

Yes 29.82%

No   70.18%

Survey conducted June 6, 2013.


